

平成26年 8月26日 公告

「加美北住宅1・2・3号館耐震改修その他工事」

1. 数量内訳書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

【正誤表】

訂正箇所	誤	正
44頁 改修工事 細目別内訳 災害防止 落下防止養生棚（枠組足場用）コーナー部の数量について	<u>7,970</u> か所	<u>4</u> か所